



27. juni 2024

## Referat bestyrelsesmøde i Skive jagtforening

**Tid:** Torsdag d. 27. juni 2024, kl. 1830

**Afbud:** Anders P. og Tue

**Dagsorden:**

### 1. Indledning – korte meddelelser

- Virk.dk  
*-Linda og Anders tilknyttet Virk.dk.*
- E-boks erhverv  
*-Linda og Anders er modtagere*
- Nokas  
*-Alle tilstedeværende registreret.*

### 2. Ansøgning til Friluftsrådet vedr. reovering af klubhus. Status

*- Ansøgning imødekommet – i alt 37.000. Claus møller iværksætter snarest muligt.*

### 3. Hundetræning

- Evaluering
  - *Positiv tilbagemelding fra deltagere på hvalpekursus.*
  - *Unghundetræning har fungeret upåklageligt. Efter ønske fortsætter træningen i august. Der er tilmeldt tre hunde. Der startes ikke nyt unghundehold op i efteråret.*
- Areal vest for hytten. Status ved AP vedr. drøftelse med kommunen
  - *Etableres som hundetræningsområde med støtte fra Skive kommune. Iværksættes på skovdagen 2025.*
- Evt. Hundetræning efter sommerferien?
  - *Der er ønsker fra flere i forhold til opstart af yderligere et hvalpetræningshold med opstart efter sommerferien. Iværksættes. AP tager kontakt til Caroline.*
  -

### 4. Opdatering af vedtægter (AP). Status

*- Forslag til opdatering af vedtægter er nu godkendt af bestyrelsen. Der udsendes nyhedsbrev og vedtægter lægges på hjemmesiden.*

### 5. Facadebeklædning af container

*- Afventer. AP kontakter Tue*

### 6. Repræsentantskabsmøde 22/6

- *Nyt natursyn vedtaget med stort flertal:*  
<https://www.jaegerforbundet.dk/media/23526/danmarks-j%C3%A6gerforbunds-natursyn.pdf>
- *Claus Lind genvalgt som formand.*
- *Stort fokus på etisk korrekt jagt. Jægerne har et stort ansvar ift. korrekt udsætning, regulering, afskydning etc.*

## **7. Behov for opslag af aktiviteter i "Jæger" samt på DJ hjemmeside**

- Ingen nye aktiviteter

## **8. RunningPaws arrangement i Skive Plantage til støtte for Kræftens Bekæmpelse. Lån af terrasse.**

- Terrassen udlånes til arrangementet d. 8/9.

## **9. Klargøring til generalforsamling 4.september.**

- Hvem genopstiller? Bestyrelse, Suppleanter, revisorer  
-Niels H, Anders P. og Jesper genopstiller til bestyrelsen.  
Niels Nielsen og Claus Møller genopstiller som suppl.  
Revisorer genopstiller
- Dirigent -
- Køkkenet: Christa – AP kontakter og sørger for blomster.
- Forplejning: Linda undersøger.
- Lodtrækningsgevinster: Tue bestiller øl-gaver (Hans kontakter Tue). Linda henter gavekort.
- Diplomer. Jesper
- Andet – Drøftelse af årets knivbærer – forslag sendes til Anders P.

## **10. Kasserer. Status**

- Der er regnskabsafslutning d. 30/6.
- Orientering om budgetstatus.

## **11. Foreningen for genoprettelse af Tastum Sø. Tilbage melding fra deltagelse i generalforsamling (NH).**

- Bestyrelsesmedlem Niels Høy har deltaget. Foreningen har 34 medlemmer. Projektet er forelagt Skive kommune, der har kvitteret positivt. Viborg kommune er Ligeledes kontaktet. Den foreløbige melding er, at de to kommuner ikke giver tilladelse til opstilling af møller og solceller. Foreningen arbejder videre med projektet. Foreningen må på deres hjemmeside gerne tilkendegive, at Skive jagtforening støtter Foreningen til genoprettelse af Tastum sø.

## **12. Udvalgene – status på udvalgte aktiviteter**

- Jagtudvalget
  - Rågeregulering
    - Der er nedlagt i alt 170 rågeunger. 12 jægere deltog i regulering.
    - Der er foreløbigt nedlagt 2 bukke på foreningens arealer.
- Jagthorn
  - Deltagelse i forbundsmesterskaber
    - Desværre ingen medlemmer på podiet.
- Skydeudvalg
  - Kursus i skydning til løbende vildt. 24/8 på hjortebanen.

### **13. Aktioner fra sidste møde**

- Rengøring hytten.
  - *Nuværende rengøringsordning fortsætter. AP kontakter udbyder*
  - *Der indhentes tilbud om udvendig rengøring af vinduer. NH*
- Møde vedr. fordeling af opgaver i hytteudvalget. Status Tue.
  - *Afventer.*

### **14. Evt.**

- *Næste møde. 27/8.*
- Fastlæggelse af dato for konstituering.
  - *Bestyrelsen konstituerer sig i forbindelse med generalforsamlingen*

Referent: Jesper Poulsen

Sekretær.